去年,我讀二年級時參加了學校一年一度的遊戲日。那時我真是很緊張和興

當天進場前,我緊張得閉上眼睛呢!比賽開始了,第一項比賽是「胯下傳球」, 幸好我不是參加這項目。當時傳球的同學既快又準,我只看見一個人首先將球 在胯下傳給最後的人。然後,後面的人再跑上前,如此重複的動作,我也看得

接着就是「邁步向前」。隊友和我首先量度繩子的長度,然後再握着繩子一

第三項比賽是「跨越障礙」,運動員首先要跑到障礙面前,然後跳過去,再 繞過標誌筒返回起點。

最後就是壓軸的親子比賽:雙人跳繩。我也有參加,我和爸爸一直合拍地跳, 但是偶然會出錯。雖然我們拿了第二名,但是我明白了「友誼第一,比賽第二!」 這個道理。

3R 黎穎詩

暑假的時候,我和家人到香港迪士尼樂園遊玩。那天我既興奮又高興。

首先,我們乘坐地鐵到香港迪士尼樂園。

到達後,我們就買入場券。我們首先玩旋轉馬車,然後看話劇,接着玩咖啡 杯,再坐過山車。

到了一時三十分,我們一起去吃午餐。爸爸和媽媽首先去點餐。大約十五分 鐘後,午餐到了!我嗅到濃濃的食物香味。於是,我狼吞虎嚥地吃。吃完後,我 們又再玩。

到了七時五十分,我們吃晚飯!我吃了很多美味的食物,例如:雞翼、青菜、 魚、白飯……

吃完後,我們一起去看花車巡遊,那些美麗的仙子像無數翩翩起的蝴蝶。過了一會兒,我們欣賞五光十色的煙花。

最後我們依依不捨地走了。

那天我既滿足又開心,希望下次去的時候可更高興。

